



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 29.07.2024 13:31  
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

## СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП  
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ  
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО  
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

### БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 5)

Заглавие: **Подготвя се поредна бизнес мисия в Япония по програмата на ЕС за МСП**

Дата: 29.07.2024 09:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

50 малки и средни предприятия, включително стартъпи в сектора на възобновяемата енергия ще имат възможност да представят своите продукти в страната на изгряващото слънце В рамките на програмата ЕС за малки и средни предприятия (МСП) за навлизане на пазарите в Япония и Южна Корея /EU Business Hub Japan and the Republic of Korea/ ще се подготвя бизнес мисия EU Business Hub @ Smart Energy Week Sprin...

Заглавие: **Започва преброяване на синдикати и работодатели**

Дата: 27.07.2024 16:30

Медия: [MediaNews.BG](#)

Служебният екип на социалното министерство започна една от най-важните процедури в социалния диалог - признаване на национална представителност на организациите на работниците и служителите и на работодателите. Националната представителност дава право за участие в националния съвет за тристранно сътрудничество, в който се консултират всички въпроси на жизненото равнище. Освен това гарантира участи...

Заглавие: **В БТПП бяха представени приоритетите на Унгарското председателство на Съвета на ЕС**

Дата: 26.07.2024 13:31

Медия: [Банкеръ](#)

Българската търговско-промишлена палата бе домакин на традиционната среща на Евроклуба във връзка с представянето на приоритетите на Унгарското председателство на Съвета на ЕС от 1 юли 2024г. Програмата включи тридискусионни теми: постигнати резултати в периода на Белгийското председателство на Съвета на ЕС през първата половина на 2024 г., приоритети на Унгарското председателство на Съвета на ЕС с мо...

Заглавие: **БТПП и посолството на ОАЕ обединяват усилия за по-активно развитие на двустранните отношения**

Дата: 26.07.2024 11:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Н.Пр. Абдулрахман Ахмед Алджабер, извънреден и пълномощен посланик на Обединените арабски емирства, посети БТПП и разговаря с председателя Цветан Симеонов. В срещата участва и д-р Мохамед Елбакари, политически анализатор в посолството. Дискутирано бе развитието на търговско-икономическите отношения между двете страни. Посланик Алджабер сподели, че във всяко от седемте емирства функционира отделна...

Заглавие: **Ново стратегическо партньорство на БТПП и ИСТТМ**

Дата: 26.07.2024 11:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Българската търговско-промишлена палата подписа меморандум за сътрудничество с Международния център за прозрачност и мониторинг на търговията (ICTTM), който ще даде възможност за достъп на българския бизнес до най-модерните платформи за данни за търговия и веригите за доставки на ICTTM - ADAMкус и ADAMftd, насочени към анализ на търговски данни, пазарни прогнози, картографиране на веригата за дост...

**БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 15)**

Заглавие: **10 милиарда лева в буркани и дюшеци "горят" с приемането на еврото**

Дата: 29.07.2024 11:01

Медия: [Petel.bg](#)

Пиксабей Около 10 милиарда лева от сивата икономика, рушвети, укриване на данъци и друг вид престъпления, които сега са образно казано в "дюшеци и буркани" трябва да бъдат изсветлени преди приемането на еврото, което никак не е лесна задача. Не е тайна, че пазарът на имоти е един от начините да бъдат изсветлени такъв вид "капитали". Сумата никак не е малка и оказва влияние на цените. "Пазарът на ...

Заглавие: **След пародията с "Тайната вечеря" – започна изтегляне на реклами от Олимпиадата**

Дата: 29.07.2024 09:40

Медия: [SafeNews.bg](#)

След пародията с "Тайната вечеря" – започна изтегляне на реклами от Олимпиадата. Една от най-големите телекомуникационни компании в САЩ, С Spire, обяви решението си да оттегли рекламата си от Олимпиадата в Париж след трансджендър пародията на "Тайната вечеря" по време на церемонията по откриването, заявявайки, че служителите ѝ са шокирани от изпълнението. "Бяхме шокирани от подигравката с "Тайната..."

Заглавие: **Цените на часовниците Rolex и Patek падат сериозно на вторичния пазар**

Дата: 29.07.2024 10:39

Медия: [Бизнес новините](#)

Защо се случва това?Цените на най-търсените луксозни часовници отново се понижиха на вторичния пазар миналия месец, удължавайки двугодишен спад, тъй като инвеститорите се насочиха другаде. Индексът за поддиал часовник на Bloomberg, който проследява 50-те най-търгувани часовници по стойност на транзакция, се понижи с по-малко от 1% през юни. Той е спаднал с 8% за една година и с 23% през последните...

Заглавие: **Дружество за дялови инвестиции записа успешно първата емисия варианти на пазар "Бийм" на Българската фондова борса**

Дата: 29.07.2024 11:53

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Пазарът за растеж "Бийм" на Българската фондова борса (БФБ) вече предлага акции, облигации и варианти за инвеститорите. Новата емисия варианти на пазара за малки и средни предприятия започва да се търгува от днес, съобща БФБ. Вариантите предлагат допълнителна възможност за нови инвестиционни стратегии, както и опция за по-добро планиране за инвеститорите на Българската фондова борса. Чрез емисията ва...

Заглавие: **Инвеститор в рисков капитал: Не отписвайте предприемачите на 50+**

Дата: 29.07.2024 10:06

Медия: [Profit](#)

В Силициевата долина залагат само на млади таланти, а това води до неправилно разпределение на капиталаИма ли неизползван потенциал сред предприемачите над 50 години и подценени ли са възрастните основатели на стартапи? Този съществен въпрос, на който малцина финансови анализатори от Уолстрийт биха отговорили съвсем честно, задава Катерина Стропоняги – дългогодишен инвеститор в рисков капитал от С...

Заглавие: **Нов взрив: В завода за целулоза на "Свилоса"**

Дата: 29.07.2024 12:34

Медия: [Kmeta.bg](#)

Взрив в завода за целулоза край Свищов, съобщава NOVA. Има пострадал служител. Медията не посочва името на компанията, но в Свищов работи най-голямото предприятия за целулоза в България – "Свилоса" на Красимир Дачев. Пред БНР кметът на Свищов е потвърдил, че инцидентът е станал в отделение на завода на "Свилоса". Първо е избухнал пожар, след което е имало взрив. На мястото има четири пожарни екипа. И...

Заглавие: **World Finance награди Пощенска банка при бизнеса на дребно**

Дата: 29.07.2024 11:50

Медия: [Economic](#)

Българската финансова институция се нареди сред глобалните финансови лидери за седма поредна година. Пощенска банка е "Най-добра банка в банкирането на дребно в България" (Best Retail Banks, Bulgaria) за 2024 г. Финансовата институция получава за седма поредна година отличието от престижния международен конкурс World Finance Banking Awards за 2024 г. Отличието позиционира банката сред най-добрите в ...

Заглавие: **Защо Бил Гейтс, Уорън Бъфет и Рей Далио инвестират в джънк фууд акции**

Дата: 29.07.2024 11:06

Медия: [Profit](#)

Това, което AI не може да възпроизведе, е приливът на допамин от първата глътка кафе сутрин, отхапването на бургер след дълъг работен ден или газировката при отварянето на безалкохолно в горещ ден. Милардерите отдавна обичат да се възползват от любовта на американците към бързите закуски и вредните удоволствия с много калории. Ето защо акциите на джънк фууд компаниите имат запазено място в портфейл...

Заглавие: **Българин ли е основателят на "Булгари"? Според "Фигаро" без съмнение, в Италия отричат**

Дата: 29.07.2024 11:01

Медия: [168 часа](#)

Историк настоява, че Сотирис Вулгарис е син на българин, емигрирал в Гърция заради Кримската война. Българин ли е основателят на "Булгари"? Въпросът е предизвиквал редица спекулации през годините и винаги е оставал с неясен отговор. Скорошна статия във френския "Фигаро" отново повдига темата за корените на Сотирис Вулгарис. Семейството на основателя на прочутата в цял свят бижутерийна компания "Б...

Заглавие: **Какво се случва с програмите за саниране на жилищните сгради**

Дата: 29.07.2024 10:47

Медия: [Капитал](#)

Възможният резултат от програмите, изпълнени в този им вид ще е максимално 5 млн. кв.м обновена жилищна площ - далеч зад планираните за 2030 г. над 19 млн. кв.м. Цвета Наньова е изпълнителен директор на "Българо-австрийска консултантска компания" АД. Темата накратко МРРБ отвори две нови схеми, в които санирането на жилищни сгради е допустима дейност. Последната известна като планирана, но все още н...

Заглавие: **Петролът върви нагоре след ескалацията на конфликта в Близкия Изток**

Дата: 29.07.2024 10:31

Медия: [Economic](#)

Инвеститорите са в очакване на ответния удар, който Израел ще нанесе срещу "Хизбула". Цените на петрола се повишиха в понеделник, компенсирайки загубата от миналата седмица. Два основни сорта се движат от опасенията за разрастващ се конфликт в Близкия изток след ракетния удар по окупираните от Израел Голански възвишения, за който Израел и Съединените щати обвиниха ливанската въоръжена групировка "...

Заглавие: **Германските спецслужби плашат представителите на бизнеса с диверсия от страна на Русия**

Дата: 29.07.2024 09:51

Медия: [Класа](#)

Антируската истерия в Европа изглежда достигна ново ниво. В Германия вече открито се говори за цели групировки руски агенти, чиято задача е да вербуват представители на едрия бизнес и да извършват диверсии над големи индустриални предприятия. Според агенция DPA Федералната служба за защита на германската конституция вече е започнала да изпраща предупреждения до германските бизнесмени за възможна д...

Заглавие: **Удължават срока в който, пчеларите могат да кандидатстват за кредити за реализиране на проекти**

Дата: 29.07.2024 12:07

Медия: [Сливен нюз](#)

Държавният фонд "Земеделие" удължава до 31 юли срока в който, пчеларите могат да кандидатстват за кредити от Фонда за реализиране на одобрените им проекти по интервенции в сектор "Пчеларство" от Стратегическия план. С новото продължаване се дава възможност на още повече пчелари да осигурят финансов ресурс за проектите си. Приемът на заявления се осъществява чрез Системата за електронни услуги (СЕУ...

Заглавие: **София предупреди Скопие да не отслабва НАТО и блокира транспортния коридор към България**

Дата: 29.07.2024 11:55

Медия: [Mediapool.bg](#)

ЕС: По-добра сделка с България няма да имаС известно закъснение София осъди планове на Скопие да изостави транспортния Коридор №8, който трябва да свърже италианското пристанище Бари и албанското Дуръс с Черно море. "България следи с нарастваща тревожност изявления и декларации на официални представители на Северна Македония, насочени към нарушаване на международни ангажименти в областта на инфр...

Заглавие: **Цените на луксозните имоти в Южна Европа растат силно**

Дата: 29.07.2024 12:29

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Покачването на цените на наемите изпреварва ръста на продажните цени, сочат данни на консултантска компанияГрадове в Южна Европа, включително Лисабон, Мадрид и Атина, отчитат силен ръст на цените на жилищните имоти през първото полугодие, тъй като продължаващото ограничено предлагане подкрепя високия сегмент на жилищния пазар, пише Bloomberg. От 30 града, анализирани от консултантската компания Sa...

## РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 6)

Заглавие: **Работно прегаряне: какво е и как да се справим с него?**

Дата: 29.07.2024 11:55

Медия: [Actualno.com](#)

Прекомерният стрес от работните задължения може да доведе до прегаряне, което се характеризира с изтощение, разочарование и раздразнителност. По принцип това е страдание на работното място, което е толкова широко разпространено, че предизвиква загриженост както на работодателите, така и на доставчиците на здравни услуги. Ето повече за прегарянето и как да го преодолеете или да го избегнете напълно...

Заглавие: **Зъкърбърг: Няма значение какво сте учили - важно е да правите едно нещо наистина добре**

Дата: 26.07.2024 13:06

Медия: [Profit](#)

Главният изпълнителен директор на Meta Марк Зъкърбърг се присъединява към все по-големия брой ръководители, които смятат, че конкретната област на обучение не е толкова важна за назначения в днешния конкурентен пазар на труда. Главният изпълнителен директор на Meta Марк Зъкърбърг се присъединява към все по-големия брой ръководители, които смятат, че конкретната област на обучение не е толкова важна...

Заглавие: **Липсата на кадри кара работодателите да намалят критериите си**

Дата: 29.07.2024 11:51

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Мария Сентова, психолог и HR специалист, в "Бизнес старт" 29.07.2024 г. Няма универсални правила за успешното провеждане на интервю за работа, защото то зависи изцяло от работодателя и кандидатите, но пък има много важни неща в провеждането му. Едно от есенциалните неща е кандидатът да е подготвен с това какво търси, а от другата страна работодателят да знае какво предлага и да е честен с предложен...

Заглавие: **Огнян Атанасов пред БТА: Усилено се коментира нова европейска директива за работа при екстремни температури**

Дата: 29.07.2024 10:53

Медия: **Конфедерация на независимите синдикати в България (КНСБ)**

На европейско ниво усилено се коментира нова директива за работа при екстремни температури, която да накара държавите членки да предприемат адекватни мерки за защита на работниците и служителите. Това каза пред БТА вицепрезидентът на КНСБ Огнян Атанасов, който е част от консултативния съвет по безопасност и здраве при работа към Европейската комисия. По думите му подобна директива е нужна заради к...

Заглавие: **Солени такси "изяждат" парите за пенсии**

Дата: 28.07.2024 23:55

Медия: **Новинар**

Частните пенсионни дружества печелят милиони от събираните от парите на осигурените граждани такси, като няма значение дали постигат положителна или отрицателна доходност от управлението на средствата за пенсии, показват данни на Комисията за финансов надзор. През 2023 г. приходите на частните пенсионни дружества, които управляват универсалните, доброволните и професионалните пенсионни фондове, от...

Заглавие: **Концесионер: Цените по морето са ниски, за 50-80 лв. семейство може да обядва около плажа**

Дата: 29.07.2024 08:31

Медия: **168 часа**

"Слънчев бряг" е сред курортите за най-изгодна почивка в Европа. Това сочат последните проучвания на специализирано туристическо издание във Великобритания. След като попадна в класацията Топ 100 на най-известните плажове в света, сега курортният комплекс се нареди и в още една престижна класация. Курортът ни изпреварва 15 други топ дестинации като Алгарве, Ибиса и Лансароте, както и победителят в...

## ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

Заглавие: **ПП-ДБ иска отстраняването на 7 районни кметове в София и на председателката на ОИК**

Дата: 29.07.2024 10:34

Медия: **Булевард България**

"Продължаваме промяната - Демократична България" ще внесе жалби срещу избора на 7 районни кметове на София заради несъвместимост с постовете им. Това съобщи Георги Кузмов - кмет на район Оборище и един от представителите на ППДБ, срещу които бяха задействани сходни процедури по отстраняване заради "търговска дейност". Според Кузмов - редно е и да се провери дали председателката на Общинската избир...

Заглавие: **Ердоган ескалира антиизраелската реторика със заплаха за намеса в Газа**

Дата: 29.07.2024 09:02

Медия: **Телевизия Блумбърг**

В продължаващата война между Израел и "Хамас" Ердоган отзова посланика на Турция и спря търговията с Израел. Турският президент Реджеп Тайип Ердоган ескалира реториката си срещу Израел, предполагайки, че Турция може да се намеси от името на палестинците, вероятно с военна подкрепа, по начини, подобни на това, което е правила в други конфликти. "Трябва да сме много силни, за да не може Израел да напр...

Заглавие: **В тази европейска столица кафето струва над 6 евро и клиентите трябва да си резервират маса**

Дата: 29.07.2024 10:10

Медия: **Бизнес новините**

Защо се налага това? Австрийската столица Виена посреща наплив от туристи в горещите летни дни. Навсякъде из центъра на града групи посетители се снимат пред местните забележителности, а пред традиционните виенски кафенета хората често се редят с часове на опашки, за да се доберат до маса и да отдъхнат от жегата. Ето защо кафенетата във виенския "Първи район", обхващащ централни части на столицата...

Заглавие: **"Времени интервали" във виенските кафенета**

Дата: 28.07.2024 18:32

Медия: [Dotbg.bg](#)

Австрийската столица Виена посреща наплив от туристи в горещите летни дни. Навсякъде из центъра на града групи посетители се снимат пред местните забележителности, а пред традиционните виенски кафенета хората често се редят с часове на опашки, за да се доберат до маса и да отдъхнат от жегата. Ето защо кафенетата във виенския "Първи район", обхващащ централни части на столицата, все по-често въвежд...

Заглавие: **Мистерията със златото на Аржентина: Къде Милей е изпратил златния резерв на страната**

Дата: 29.07.2024 11:20

Медия: [Webcafe](#)

Резервите на Аржентина, държани от нейната Централна банка, включват почти два милиона тройунции злато, оценени на около 4,5 милиарда долара. Но напоследък има един въпрос, който е на устните на всички: къде е? Изнесено ли е от страната? Част от него остана ли в Аржентина, а останалата част беше ли прехвърлена в чужбина? А официалната информация по темата така и не предлага пълен и ясен отговор на...

Заглавие: **Карадимов: Всяка промяна на Конституцията по конюнктурни причини води до обратния ефект**

Дата: 29.07.2024 08:21

Медия: [Класа](#)

Действията на правителството бяха абсолютно адекватни и по време на пожарите и при инцидента край Елин Пелин. Това каза министърът на иновациите и растежа Росен Карадимов пред NOVA, цитиран от ФОКУС. "Всички системи на държавата бяха мобилизирани. Знаете, че при пожарите и министър-председателят и вътрешният министър бяха на терен в продължение на 6-7 дни. Осигури се цялата необходима техника, не...

Заглавие: **Новите обещания на Фон дер Лайен**

Дата: 29.07.2024 07:00

Медия: [Труд](#)

Тя не само не си е взела бележка, но изглежда дори втвърдява позициите си Председателят на Европейската комисия и екипът около нея не се вслушват в мнението на масовия потребител Търговията с квоти е далеч от пазарните принципи Урсула фон дер Лайен беше преизбрана за втори мандат начело на Европейската комисия и представи новите си приоритети. В настоящата статия ще коментирам най-важните моменти ...

Заглавие: **Експерт: Нерегламентиран телефон в складовете може да е причина за взрива в Елин Пелин**

Дата: 29.07.2024 09:03

Медия: [24 Часа](#)

Статично електричество, триене, случайно изпускане, дефектни притоехнически материали или човешка грешка може да е бѳде причина за трагедията в Елин Пелин и към тези версии трябва да се насочат разследващите органи. Това заяви пред Нова тв проф. Станчо Петков, експерт по взирвни вещества, проследил всички големи взривове през годините и работил като директор на терен. Като пример той даде нереглам...

Заглавие: **Къде се почива най-тънко на нашето Черноморие?**

Дата: 28.07.2024 14:00

Медия: [Novinite.bg](#)

"Слънчев бряг" е сред курортите за най-изгодна почивка в Европа. Това сочат последните проучвания на специализирано туристическо издание във Великобритания, предава НОВА. След като попадна в класацията Top 100 на най-известните плажове в света, сега курортният комплекс се нареди и в още една престижна класация.

Курортът ни изпреварва 15 други топ дестинации като Алгарве, Ибиса и Лансароте, както и ...

Заглавие: **Заради задкулисни игри в Агенция "Митници" България може да загуби 100 млн. лева европейско финансиране и да получи санкции**

Дата: 29.07.2024 13:03

Медия: **Фактор**

За да се елиминира прилагането на ЗОП, доставката на рентгеново оборудването е засекретена, била за разузнавателна дейност. Има риск България да загуби безвъзмездното финансиране от ЕК, за осигуряване на рентгеново оборудване за защита на външните граници. Проектът е за 100 милиона лв., от които 63 милиона лв. безвъзмездно европейско финансиране за оборудване за митнически контрол. Въпреки изричнит...